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令和５年２月９日（木）１９：００～

１ 中間発表会報告

２ 正門前私道の走行について

３ 心のアンケート結果から
～本校の情報端末関係データ～
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当初は、線路脇のこの道のみが通
学路及び車両が通行する道路とな
る予定だった

初代校長（現荒尾市教育長）が、
私道沿いの各ご家庭を一軒一軒訪
問されて、通学路兼車両通行の嘆
願をされて、以下の条件で承諾を
得た。
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本校関係者（職員・保護者等）だけで
なく、業者や来校者、社会体育利用者
にも徹底させる
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岩村副会長に依
頼できないか？



第８回 ＰＴＡ運営委員会 資料 ３ 心のアンケート結果から

10

73% 71%
67%

85%
88%

93%

80%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 学校全体

情報通信機器の学年別所持率

スマートフォン・携帯電話
タブレット・携帯音楽プレーヤー

パソコン・携帯ゲーム機
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家庭で自由に使える情報通信機器を持っていますか（複数回答可）

ア スマートフォン イ 携帯電話 ウ パソコン エ タブレット

オ 携帯音楽プレーヤー カ ゲーム機器 キ 持っていない （無回答）

スマホとゲーム機器の割合が高い
どのメディアもネット接続可能
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家庭で自由に使える情報通信機器で

ネット上で悪口を書いたり仲間外れをしたりしたことはありますか

ア 悪口はある イ 仲間外しはある ウ 悪口も仲間外しもある エ どちらもない （無回答）

無回答が多いの
が気になります

3年生以外悪口や仲間外しを
したことがある割合が０ではない
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家庭で自由に使える情報通信機器で

ネット上に個人情報を載せたことがありますか

ア 自分のことはある イ 友達のことはある ウ 自分も友達もある エ のせたことはない （無回答）

ネットに個人情報を掲載したこと
がある割合が０ではない
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家庭で自由に使える情報通信機器で

家庭での決まり事（ルール）はありますか

ア ある イ ない

所持率の高さよりも重要！
ここが本校の大きな課題
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22時から5時まで使わないというルールを守っていますか

ア いつも守れている イ 時々守れないことがある ウ ほとんど守れていない

エ ぜんぜん守れていない オ 時間の決まりごとは決めていない

使用時間の増加と相関
ここが改善されないと…
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家庭で自由に使える情報通信機器に、フィルタリングはつけていますか

ア つけている イ 今は外している ウ はじめからつけていない エ つけているかわからない

様々なネットトラブルを
回避するために必要な
はずのフィルタリング…


